Erratum

Neonatology

The first author's name in the paper by Danbolt C et al. entitled 'In vitro binding of [³H]bilirubin to neurons in rat brain sections' [Biol Neonate 1993;63:35–39] should read: Niels Christian Danbolt.